
Agencja Rozwoju
Metropolii
Szczecińskiej Sp. z o.o.



3

5

7

7

7

7

8

8

11

13

15

 

20

 

23







Щецин



заклад

заклад

Щецин





МОРСЬКА АКАДЕМІЯ 
У ЩЕЦИНІ  
www.pm.szczecin.pl

 Місія Морської академія в Щецині полягає у підготовці висококваліфікованих кадрів 
для морського господарства Польщі та Європейського Союзу у тісному зв'язку з 
науковими дослідженнями та розвитком інноваційних технологій у взаємодії з 
економікою та суспільством.
 
Місія морської освіти Морської академії також полягає у реагуванні на потреби 
соціального оточення навчального закладу, включаючи освітній ринок і ринок праці. 



Факультет інформатики та телекомунікацій 

Інженерно-економічний факультет транспорту

Інженерно-економічний факультет транспорту 

Факультет мехатроніки та електротехніки 

Механічний факультет 

Навігаційний факультет 

інформатика

телеінформатика

логістика

транспорт 

управління

управління та інженерія виробництва

автоматика і робототехніка

мехатроніка

інженерія експлуатації

промислова інженерія 

та морські вітрові електростанції

механіка і машинобудування

навігація

океанотехніка

річне судноплавство

геодезія та картографія

геоінформатика 

I. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою 

II. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться англійською мовою 

Більше інформації про напрямки навчання та процес набору можна знайти на сайті:  

http://www.rekrutacja.pm.szczecin.plБільше інформації про напрямки навчання та процес набору можна знайти на сайті: 

www.rekrutacja.pm.szczecin.pl http://www.marine-edu.commailto:international@pm.szczecin.plБільше інформації 

про напрямки навчання та процес набору можна знайти на сайті: www.marine-edu.com, e-mail: international@pm.szczecin.pl 

Навігаційний факультет

Механічний факультет

механіка та машинобудування

навігація

транспорт

Гуртожитки 

Наукові клуби/гуртки

III. Додаткова пропозиція навчального закладу

Першокурсники легко знайдуть місце в студентських гуртожитках, 

розташованих у самому центрі Щецина. Академічне містечко межує 

з вулицями Старжинськего, Побожнего, Щербцовою та Зигмунта 

Старого.  Будинки розташовані серед дерев і зелені парку 

Жеромського біля головного комунікаційного вузла на площі Родла, 

звідки можна швидко дістатися до будь-якого місця Щецина. 

Головний корпус Морської академії та навчальний корпус WIET 

знаходяться за декілька хвилин ходьби від гуртожитків. 

Студентський науковий гурток «Asset Managers» 

Науковий гурток «safeNorth». 

Науковий гурток діагностики та аналізу сигналів 

(KN DiAS) на кафедрі діагностики та ремонту 

машин Механічного факультету. 

Науковий гурток маркетингу та зв'язків з 

громадськістю «The Butterfly Effect» (ТВЕ)

Науковий гурток VERTE 

Науковий гурток GIS 

Науковий гурток інформатики 

Науковий гурток систем динамічного 

позиціонування / Науковий гурток Offshore 

Науковий гурток морської гідрографії 

Науковий гурток METIRI 

Науковий гурток досліджень суднових 

енергетичних установок 

Науковий гурток екології 

Науковий гурток логістики і транспорту 

Науковий гурток «Тепер Якість» 

Науковий гурток застосувань інформатики 

Науковий гурток річкового судноплавства 

Науковий гурток інженерів транспорту 

Науковий гурток електроавтоматики 

Додатково: 

Хор Морської академії в Щецині – сучасний хор, 

відзначений багатьма нагородами, який 

виступає по всьому світу під керівництвом 

доктора Сильвії Фаб'янчик-Макух. 

Академічна спортивна асоціація Морської 

академії в Щецині – це багатосекційний  клуб 

навчального закладу (зокрема веслування, 

велоспорт, баскетбол, настільний теніс, фітнес, 

стрільба та самооборона).



Бюро кар'єр

Студенти та випускники Морської академії можуть зареєструватися на сайті Бюро 

працевлаштування і отримати доступ до актуальних пропозицій про роботу, практику та 

стажування.

Роботодавці, зацікавлені у працевлаштуванні наших випускників і студентів, можуть 

безкоштовно зареєструватися на сайті , розмістити візитку своєї компанії та актуальні 

оголошення. Завдяки цьому вони можуть створити свій імідж у студентському середовищі. 

Кожен студент або випускник Морської академії може звернутися до професійного 

консультанта, щоб поговорити про сумніви, пов'язані з власною кар'єрою, 

проконсультуватися щодо документів, які треба подавати, підготуватися до співбесіди чи 

пройти тести на професійні уподобання. Також ми організовуємо безкоштовні майстер-

класи та тренінги щодо планування професійної кар'єри, пошуку роботи, підвищення 

кваліфікації, а також конкурси для студентів, зокрема, фото- чи кіноконкурси.

 

Місія Бюро кар'єр полягає в підготовці та підтримці студентів і випускників Морської 

академії в Щецині в процесі планування та реалізації їх професійної кар'єри шляхом: 

надання студентам і випускникам актуальної та професійної інформації про ринок праці, 

формування у студентів та випускників активного ставлення до пошуку роботи, що 

відповідає їх кваліфікації та прагненням, підтримка студентів та випускників у плануванні 

та реалізації їхньої професійної кар'єри, налагодження тривалої співпраці з 

роботодавцями.

Надання студентам і випускникам актуальної та професійної інформації про ринок праці, 

формування у студентів та випускників активного ставлення до пошуку роботи, що 

відповідає їх кваліфікації та прагненням, 

підтримка студентів та випускників у плануванні та реалізації їхньої професійної кар'єри, 

налагодження тривалої співпраці з роботодавцями.

III. Додаткова пропозиція навчального закладу



Академія 
мистецтв у Щецині
www.akademiasztuki.eu

 Академія мистецтв у Щецині є першим державним навчальним закладом у Польщі, 

де поєднані образотворче та музичне мистецтво. Її метою є розвиток талантів і 

захист мистецької свободи. Своєю науковою та мистецькою діяльністю вона об'єднує 

та стимулює творчу спільноту на створення краси в усіх сферах суспільного життя. 

Навчання в Академії мистецтв базується на традиціях національної культури та в 

широкому розумінні світової культури у співпраці з мистецькими навчальними 

закладами у Польщі та за кордоном. У 2022 році образотворчі напрямки отримали 

найвищу оцінку (А+), завдяки чому Академія мистецтв увійшла до елітної трійки 

найкращих мистецьких навчальних закладів Польщі! Ми співпрацюємо з 

культурними організаціями Польщі та Європи, а всього в Академії мистецтв у 

Щецині навчається понад 850 студентів.



В навчальному закладі діють численні наукові гуртки, як у галузі образотворчого мистецтва, 

так і візуального мистецтва. Ми є дуже активним закладом культури – ми організовуємо понад 

500 заходів на рік (концертів, виставок, фестивалів, конкурсів, конференцій) не лише в закладах, 

що співпрацюють з нами (Трафостанція мистецтва, Національний музей у Щецині, 

Опера в Замку, Філармонія у Щецині), а також у наших власних галереях.

НАПРЯМКИ НАВЧАННЯ ПОЛЬСЬКОЮ МОВОЮ 

 
Напрямок: ГРАФІКА

Проектна графіка (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Художня графіка (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Напрямок: МЕДІА-МИСТЕЦТВО

Експериментальний фільм (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Фотографія (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Нові медіа та анімація (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Арт-кураторство та проектування вистав (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Напрямок: ЖИВОПИС (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Напрямок: ДИЗАЙН ІНТЕР'ЄРУ ТА ВІРТУАЛЬНИЙ ПРОСТІР

Дизайн інтер'єру (І ступінь; 6 семестрів)

Сценографія та віртуальний простір (І ступінь; 6 семестрів)

Дизайн інтер'єру, сценографія та віртуальний простір (ІІ ступінь; 4 семестри)

Напрямок: КОМП'ЮТЕРНІ ІГРИ ТА ВІРТУАЛЬНИЙ ПРОСТІР 

(І ступінь; 6 семестрів)

Напрямок: ДИЗАЙН

Проектування виробів (І ступінь; 7 семестрів)

Проектування моди (І ступінь; 7 семестрів)

Візуальна комунікація (І ступінь; 7 семестрів)

Дизайн (ІІ ступінь;  4 семестри)

Дизайн-менеджмент (ІІ ступінь; 4 семестри)

Напрямок ІНСТРУМЕНТАЛІСТИКА (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри) 

Спеціальності: акордеон, альт, фагот, флейта, фортепіано, гітара, арфа, 

кларнет, контрабас, гобой, орган, ударні інструменти, тромбон, саксофон, 

скрипка, труба, туба, валторна, віолончель

Напрямок: ВОКАЛ Спеціальність: Сольний спів (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Напрямок: МИСТЕЦЬКА ОСВІТА В ГАЛУЗІ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА

Музична освіта (І ступінь; 6 семестрів)

Ритміка (І ступінь; 6 семестрів)

Джазовий та естрадний вокал (І і ІІ ступінь; 6+4 семестри)

Хорове диригування (ІІ ступінь; 4 семестри)

Викладання теоретичних предметів на І ступені музичної освіти 

(ІІ ступінь; 4 семестри)

Диригування духовим оркестром (ІІ ступінь; 4 семестри)

Організація та проведення культурних заходів (ІІ ступінь; 4 семестри)

Арт-терапія (II ступінь; 4 семестри)



Поморський 
медичний 
університет
 у Щецині
www.pum.edu.pl

 

Поморський медичний університет у Щецині зберігає сильні позиції в авангарді 

академічних навчальних закладів. У польському рейтингу з близько ста університетів, що 

приймали участь в опитуванні, ми знаходимося в ТОП 20 на 16 місці. Серед медичних 

університетів ми посідаємо високе 4   місце,

 а в Західнопоморському воєводстві незмінно - перше!

Поморський медичний університет має 3 факультети: Факультет медицини та стоматології; 

Факультет фармацевтики, медичної біотехнології та лабораторної медицини, а також 

Факультет наук про здоров'я. Ми пропонуємо наступні напрямки навчання: лікарський, 

лікарсько-стоматологічний, медична аналітика, фармація, медична біотехнологія, клінічна 

дієтологія, фізіотерапія, косметологія, логопедія з працетерапією, сестринська справа, 

акушерство, психологія здоров'я та управління в системі охорони здоров'я, на яких 

навчається понад п'ять тисяч студентів, у тому числі сімсот за програмами English 

Programme та Asklepios Program.

Ми проводимо навчання І та ІІ ступенів, єдину магістратуру, післядипломне навчання та 

докторантуру. Заняття зі студентами також відбуваються в клінічних лікарнях Поморського 

медичного університету: Незалежна громадська лікарня №1 за адресою вул. Унії 

Любельської разом з лікарнею в Полицях та Незалежна громадська лікарня № 2 на 

Поможанах у Щецині, а також у Центрі медичного моделювання. Натомість іспити 

проводяться в сучасному Центрі тестових іспитів.

Згідно з рейтингом «ПЕРСПЕКТИВИ», Поморський медичний університет  займає сильні 

позиції серед державних навчальних закладів. 

Тому варто підкреслити також досягнення в окремих категоріях рейтингу: «наукова 

ефективність» та «публікації», де Поморський медичний університет посів 2  місце, а в 

категорії «науковий потенціал» – 11 місце. У зв'язку з тим, що вищі навчальні заклади 

класифікуються незалежно від їх спеціалізації, варто звернути увагу на рейтинги за 

окремими галузями науки. Серед медичних університетів Поморський медичний 

університет посів 1  місце в категоріях «публікації», 2  місце

в категоріях «наукова ефективність» і «науковий потенціал» та 4 місце в категорії 

«випускник на ринку праці». Наші напрямки навчання дуже популярні. У категорії 

«медичні та оздоровчі напрямки» наша косметологія посіла 3 місце, швидка медична 

допомога – 4 місце, лікарський напрямок – 6 місце, медсестринство та акушерство – 7 

місце, лікарсько-стоматологічний напрямок – 8 місце, фармація та медична аналітика – 11 

місце, біотехнологія – 12 місце, фізіотерапія – 17 місце. У 2022 році були оцінені 73 групи в 9 

галузях науки.



Набір на денну форму навчання відбувається з травня по жовтень.

Вартість семестру заочної форми навчання польською мовою на 2022/2023 навчальний рік: 1. Єдина магістратура:

    1) Факультет медицини та стоматології

– лікарський напрямок –24 000,00 злотих

– лікарсько-стоматологічний напрямок– 25 000,00 злотих

    

2) Факультет наук про здоров'я  Єдина магістратура

          – напрямок – фізіотерапія – 18 000,00 злотих

          – напрямок – психологія здоров'я – 7000,00 злотих

2. Навчання першого ступеня

         Факультет наук про здоров'я:

         – напрямок – клінічна дієтологія – 4000,00 злотих

         – напрямок – косметологія – 4000,00 злотих

3. Навчання другого ступеня  

        Факультет наук про здоров'я:

         – напрямок – клінічна дієтологія – 3700,00 злотих

         – напрямок – косметологія – 3700,00 злотих

         – напрямок – медсестринство –2900,00 злотих

         – напрямок – акушерство – 3800,00 злотих

         – напрямок – управління в системі охорони здоров'я – 2900,00 злотих

 

· реєстрація за допомогою платформи прийому до Поморського медичного університету

·в ид атестату зрілості (новий, старий, іноземний, IB, Європейський EB)  

·у  випадку навчання ІІ ступеня, назва завершеного навчання І ступеня

·с плата адміністративних послуг при вступі 

·д оповнення результатів атестату зрілості або середнього балу з навчання (у разі вступу на ІІ ступінь навчання)

·м едичні обстеження

·п еревірка кваліфікації в рейтинговому списку

·н адання повного комплекту необхідних документів  

Факультет медицини та стоматології: 

лікарський напрямок, єдина магістратура, 6 років (12 семестрів) 

лікарсько-стоматологічний напрямок, єдина магістратура, 5 років (10 семестрів)

 

Факультет медицини та стоматології: 

лікарський напрямок, єдина магістратура, денна та заочна форми навчання, 6 років 

лікарсько-стоматологічний напрямок, єдина магістратура, денна та заочна 

форми навчання, 5 років 

Факультет наук про здоров'я:

клінічна дієтологія, денна та заочна форми навчання І та ІІ ступеня, 3 та 2 роки

косметологія, денна та заочна форми навчання І та ІІ ступеня, 3 та 2 роки 

медсестринство, денна та заочна форми навчання І та ІІ ступеня, 3 та 2 роки 

акушерство, денна форма навчання І ступеня 3 роки, денна та заочна 

форми навчання ІІ ступеня 2 роки

фізіотерапія, єдина магістратура, денна та заочна форми навчання, 5 років 

клінічна логопедія з працетерапією, денна форма навчання І ступеня 

3 роки та денна форма навчання ІІ ступеня 2 роки

психологія здоров'я, єдина магістратура, денна та заочна форми навчання, 5 років 

управління в системі охорони здоров'я – денна та заочна 

форми навчання ІІ ступеня, 2 роки

Загальні правила прийому на навчання 

(процедура набору проводиться згідно з Розкладом 

прийому на набору на навчання): 

КОНТАКТИ:

Приймальна комісія 

Поморського медичного 

університету

+48 91 48 00 816 
+48 91 48 00 817
+48 91 48 00 827
rekrut@pum.edu.pl 

I. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою 

http://www.zpsb.pl/
http://www.zpsb.pl/
http://www.zpsb.pl/


ДОДАТКОВО НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПРОПОНУЄ:

Поморський медичний університет у Щецині має 3 гуртожитки майже 

на 600 місць:  Гуртожиток  на вул. 

Дуніковського, 2  Гуртожиток на вул. 

Дуніковського, 4  Гуртожиток Ескулап на вул. Дуніковського, 6. 

СТУДЕНТСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ:  Студентський парламент  Парламент 

докторантів  Студентське наукове товариство  Міжнародна асоціація 

студентів-медиків IFMSA – Польська філія Щецин  Польське 

товариство студентів фармації Відділення у Щецині  Польське 

товариство студентів стоматології Відділення у Щецині  Студентське 

товариство лабораторних діагностів  Студентське товариство 

біотехнологів  Академічна спортивна асоціація Університетський клуб.

Академічне бюро кар'єр Поморського медичного університету в 

Щецині має служити мостом між студентами і випускниками та 

ринком праці.

Метою Академічного бюро кар'єр є: – підтримка студентів та 

випускників Поморського медичного університету у процесі 

планування та реалізації їхнього професійного шляху, формування 

вмінь у сфері необхідних м'яких навичок та ефективного 

функціювання на ринку праці, моніторинг професійної долі 

випускників, налагодження постійної співпраці з соціально-

економічним оточенням, тобто роботодавцями, установами ринку 

праці, навчальними закладами та іншими бюро кар'єр. 

Ми пропонуємо студентам та випускникам безкоштовно: – 

професійне консультування, – консультації щодо документів для 

вступу, – підтримку в плануванні професійного та освітнього шляху 

розвитку, – підтримку у створенні індивідуального плану виходу на 

ринок праці, – майстер-класи та тренінги, – ведення бази пропозицій 

роботи, стажування та практик.

Ми пропонуємо роботодавцям можливість відобразитися у свідомості 

студентів та випускників, а також допомогу в пошуку кваліфікованих 

кадрів.



Щецинський 

університет
www.usz.edu.pl

 10 500 академічна спільнота

7 факультетів

93 напрямки навчання

355 професорів

19 дисциплін у спортивній пропозиції 

117 студентських наукових гуртків

4 студентські гуртожитки

співпраця з 400 іноземними університетами

1581 стипендій на загальну суму 11 980 мільйонів злотих

співпраця з 600 роботодавцями – стажування, практики, 

навчання та майстер-класи



Факультет економіки, 

фінансів та управління Гуманітарний факультет

Факультет суспільних наук

Факультет права та адміністрації

Теологічний факультет

брендування міст та регіонів І, ІІ

економіка І, ІІ

економічно-юридичний І, ІІ

фінанси та бухгалтерський облік І, ІІ

управління нерухомістю І

землеустрій І

інформатика та економетрія I, II

інформатика в бізнесі I, II

інноваційне міське господарство І, ІІ

логістика I, II 

логістика – інженерна освіта I, II

підприємництво та інвестиції I

ринок нерухомості II

туризм і відпочинок І, ІІ

управління І, ІІ

управління відновлюваними 

джерелами енергії I

археологія І, ІІ

балтійська культурологія II

журналістика та соціальна комунікація І

журналістика та управління медіа II

англійська філологія І, ІІ

германська філологія І, ІІ

германська філологія 

з додатковою іноземною мовою І

іспанська філологія І, ІІ

норвезька філологія І

польська філологія І, ІІ

романська філологія 

з іноземною мовою на вибір І

романська філологія II

російська філологія 

з додатковою іноземною мовою І.

філософія І, ІІ

історія І, ІІ

італієзнавство з елементами 

християнознавства І, ІІ

когнітивістка комунікації І, ІІ

лінгвістика для бізнесу 

– російсько-польсько-німецькі переклади І

медіа та цивілізація І

менеджер культурної спадщини II

російсько-польський переклад II

міжнародні відносини І, ІІ

дослідження війни і військової справи І, ІІ

письменництво І, ІІ

анімація культури  I, II

національна безпека І, ІІ

внутрішня безпека I, II

художня освіта І

менеджмент громадських установ та Public Relations I, II

педагогіка І, ІІ

соціально-виховна педагогіка І

дошкільна педагогіка та педагогіка раннього дитячого віку JM

ресоціалізаційна педагогіка І

спеціальна педагогіка JM

політологія І, ІІ

соціальна робота І, ІІ

психологія JM

соціологія І, ІІ

соціотехніка та соціальний вплив I

адміністрація I, II

право JM

Інтернет-право та захист інформації І

медичне право II

екологічне право I

право силових структур I

транспортне право та право 

транспортного страхування II

сім'єзнавство І, ІІ

теологія JM

Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою (І – бакалаврат, ІІ – магістратура, JM – єдина магістратура)



Факультет фізичної культури і здоров'я

Факультет точних і природничих наук

спортивна діагностика І, ІІ

фізичне виховання І, ІІ

громадське здоров'я І, ІІ

біологія І, ІІ

біологічні основи криміналістики II

біотехнологія I, II

експлуатація природних ресурсів 

– інженерна освіта I

фізика І, ІІ

генетика та експериментальна біологія І

географія І, ІІ

геологія І, ІІ

математика І, ІІ

мікробіологія І, ІІ

океанографія І

охорона та інженерія навколишнього 

природного середовища – інженерна освіта II

окулярна оптика І

управління охороною природного середовища І

Правила прийому на роботу доступні на сайті

БІП ЗУТ та на сайті для канд

www.kandydaci.usz.edu.pl
e-mail: rekrutacja@usz.edu.pl,

Факультет економіки, фінансів та менеджменту

Гуманітарний факультет

Факультет точних і природничих наук

Гуманітарний факультет

Факультет суспільних наук

Управління бізнесом I, II

Застосування в економіці та ІТ I

Міжнародна економіка II

Державне управління

Полоністика та германістика

спільне навчання i

Гідробіологія І

Глобальна комунікація I

Соціальні науки І

II. Освітня пропозиція, курси ведуться англійською мовою

(І - бакалавр, ІІ - магістр)

I. Освітня пропозиція, галузі навчання, що проводяться іншими мовами

(І - бакалавр, ІІ - магістр)



Сфера розвитку

Студентське самоврядування
Академічний центр мовної освіти

Академічне Бюро кар'єр

Академічна спортивна асоціація

Сфера студентської культури

samorzad.usz.edu.pl
ackj.usz.edu.pl

abk.usz.edu.pl

azs.usz.edu.pl

sks.usz.edu.pl

Шляхом виборів серед студентів Щецинського університету обираються представники 

Студентського самоврядування. 

Його члени: 

 організовують академічні заходи, конференції та зустрічі, 

 пильнують за дотриманням прав студентів, 

 керують культурним життям студентської спільноти,

 допомагають реалізації ініціатив студентів.

Представники студентського самоврядування беруть участь у засіданнях 

Сенату Щецинського університету, у виборах ректорської влади та в роботі університетських комісій.

Головним завданням центру є проведення мовних курсів з таких мов: 

англійської, німецької, 

іспанської, французької, російської та латинської. 

Крім того, Академічний центр мовної освіти пропонує: 

 проведення комерційних курсів, в тому числі синоптичних (вивчення 3 мов 

одночасно), 

підготовку до численних тестів, іспитів та сертифікатів, 

прокат підручників для вивчення іноземних мов,

організацію безкоштовних освітньо-культурних зустрічей (з літератури, живопису), 

що проводяться англійською мовою.

Студенти та випускники Щецинського університету мають багато можливостей, 

щоб подбати про свою професійну кар'єру під час та після його закінчення.

Однією з них є ознайомлення та використання пропозицій активно діючого Академічного 

Бюро кар'єр. Місією Бюро кар'єр є підтримка студентів у отриманні першого досвіду 

на ринку праці в галузі, що відповідає напрямку навчання, і не тільки, за допомогою:

 надання безкоштовних професійних консультацій,

 допомоги у виборі напряму навчання,

 допомоги в організації додаткових практик,

 організації та проведення розвиваючих майстер-класів,

 організації зустрічей з роботодавцями, в тому числі з Біржею праці,

 сучасного загальноєвропейського рекрутингового порталу, зокрема. з базою 

пропозицій роботи / практик / стажування 

і роботодавців.

Академічна спортивна асоціація – це студентське спортивне товариство для 

любителів фізичної активності в різних дисциплінах. У межах своєї діяльності 

члени Академічної спортивної асоціації розвивають фізичну культуру 

та пропагують здоровий спосіб життя серед наукової спільноти та жителів регіону.

Студенти можуть розвивати свої навички в 

SKS (Зона студентської культури) – це організація, який об'єднує всі студентські 

товариства, що діють в Щецинському університеті. Вона дає змогу студентам і працівникам 

університету створювати академічну культуру шляхом реалізації власних мистецьких 

та освітніх проектів. 

У складі SKS діють: 

 театри, 

 кабаре, 

 музичні групи, 

 студії (зокрема, фотографії, гри на гітарі чи бальних танців).



Наукові гуртки

Докторська школа

Еразмус +

Університетський освітній центр

sks.usz.edu.pl

szkoladoktorska.usz.edu.pl

dsm.usz.edu.pl/erasmus

uce.usz.edu.pl

Наукові гуртки – це організації, що об'єднують студентів і докторантів, які хочуть розвивати 

свої захоплення, навички та інтереси в різних сферах. В Щецинському університеті є 117 

активно діючих наукових гуртків. 

Участь у них є добровільною та дозволяє: 

 проводити різноманітні наукові дослідження, 

 видавати публікації і статті, 

 брати участь та організовувати майстер-класи, тренінги, благодійні акції та культурні заходи, 

 заводити нові знайомства і дружбу на довгі роки.

Докторська школа Щецинського університету пропонує різносторонню підготовку молодих 

учених до самостійної роботи у національному та зарубіжному науковому середовищі. 

Всестороння освітня програма навчання сприяє розвитку дослідницьких вмінь.

Докторська школа Щецинського університету проводить навчання в наступних галузях науки:

– гуманітарні (дисципліна: філософія, історія, мовознавство, літературознавство), 

– медичні та науки про здоров'я (дисципліна: науки про фізичну культуру), 

– соціальні (дисципліна: економіка та фінанси, соціально-економічна географія 

та землеустрій, політичні науки і адміністрація, науки про управління і якість, 

юридичні науки, педагогіка), – точні та природничі (дисципліна: математика, 

біологічні науки, фізичні науки, науки про Землю і навколишнє середовище), 

– теологічні, – міждисциплінарне навчання, – докторант вказує основну дисципліну

і другу, у  випадку, якщо тема його докторської дисертації знаходиться 

на межі двох дисциплін.

Програма Erasmus+ дає можливість студентам бакалаврату, магістратури та докторантури протягом

 семестру або двох семестрів навчатися в закордонних університетах, які беруть участь у програмі. 

Семестр, проведений в іноземному університеті, вважається еквівалентним семестру в Щецинському 

університеті, і на час цього навчання студенти отримують стипендію. 

Вирішивши взяти участь у програмі Erasmus+, ви дізнаєтеся про різні методи навчання 

та дослідження, а також розвинете комунікативні навички, включаючи знання іноземних 

мов та міжкультурні вміння. В Erasmus+ також можливі виїзди на практику. Ці відрядження 

тривають від 2 до 12 місяців і частково дофінансуються. 

Університетський освітній центр є підрозділом, що має міжфакультетний характер 

діяльності. Він займається:

– навчанням студентів педагогічних напрямків в області психології та педагогіки, 

– організацією учительських практик,

– організацією навчань з безпеки праці.



Відділ з питань осіб з обмеженими можливостями

Гуртожитки

Стипендія

bon.usz.edu.pl

studenci.usz.edu.pl

studenci.usz.edu.pl

Відділ з питань Зона підтримки осіб з обмеженими можливостями займається студентами, 

які мають свідоцтво про інвалідність та/або знаходяться в особливо складній життєвій ситуації.

Пропонує:

– допомогу асистентів в процесі навчання,

– транспорт для людей з обмеженими фізичними можливостями,

– психологічну підтримку команди терапевтів,

– допомогу в адаптації необхідних для навчання матеріалів,

– додаткові заняття з іноземної мови,

– допомогу в адаптації занять з фізичного виховання,

– заняття з нейродидактологом,

– консультування при поданні заяви на стипендїю для осіб з обмеженими можливостями.

Щецинський університет має чотири студентські гуртожитки. Кожен студент може подати 

заявку на отримання місця в одному з них. Ціни коливаються в межах 280-430 злотих, залежно 

від кількості людей у кімнаті. Ви хочете подати заявку на місце в гуртожитку Щецинського 

університету? Подайте заявку у своєму обліковому записі в Електронній реєстрації кандидатів. 

Відповідний запис з'явиться в Електронній реєстрації кандидатів після отримання рішення 

про прийняття на навчання. Графік надання місць опублікований на сайті studenci.usz.edu.pl.

Види матеріальної допомоги, на які можна претендувати:

– соціальна стипендія,

– стипендія для осіб з обмеженими можливостями,

– стипендія ректора,

– стипендія міністра за особливі досягнення,

- допомога

NiUS Radio 

niusradio.pl

NiUS Radio – це радіостанція Щецинського університету niusradio.plNiUS Radio, яке 

розпочало свою діяльність 6 грудня 2021 року і працює у складі Центру медіаосвіти 

та інтерактивності – освітньо-промоційного підрозділу, що діє у сфері медіакомунікації. 

У розкладі NiUS Radio є програми про науку, культуру та спорт, а також інтерв'ю, фейлетони 

та публіцистичні програми, зокрема дискусії з експертами та бесіди з членами колегії ректорату. 

Новини з життя університету транслюються польською, українською та англійською мовами. 

Невід'ємним елементом радіо є портал, де серед іншого розміщена велика мультимедійна 

бібліотека, фотогалерея та архів найцікавіших передач і подкастів. 

NiUS Radio складається з команди з майже 20 осіб, яка включає студентів, а також викладачів 

і співробітників університету. 

Основними завданнями Центру медіаосвіти та інтерактивності, а також NiUS Radio є:  

інноваційна освіта студентів і докторантів та розвиток їх професійних компетенцій,

 практична реалізація занять в області медіаосвіти, 

 можливість проходження та зарахування студентських практик, 

 розвиток навчання з використанням сучасних технологій, 

 створення іміджу та самореклама Щецинського університету, 

 зміцнення бренду навчального закладу на національному та регіональному рівнях, 

 медійна підтримка сучасного управління університетом, 

 реклама заходів, конференцій та симпозіумів, що проходять в університеті, 

 журналістська діяльність, орієнтована на події з життя Щецинського університету, 

 популяризація та просування науки (дебати і дискусії за участі експертів), 

 презентація діяльності інститутів та популяризація досягнень співробітників, 

 проведення медіазнавчих досліджень та просування їх ефектів, 

 реалізація власних медіапроектів у співпраці з міжвузівськими організаціями.



Західнопоморський 

технологічний університет 

у Щецині
www.zut.edu.pl

 

Західнопоморський технологічний університет у Щецині, заснований рішенням 

Сейму Республіки Польща 1 січня 2009 року, успадкував два університети, 

які становили основи вищої освіти в Західній Померанії – Щецинський 

технологічний університет, найстаріший університет у Щецині (заснований у 

1946 р.), та Сільськогосподарську академію (засновану в 1954 р.).

Вибір університету та напряму навчання є одним із найважливіших рішень, 

що приймає молодь, яка хоче відповідально керувати своїм майбутнім. При 

виборі навчального закладу, перш за все варто враховувати свої зацікавлення, 

а також мати на увазі рівень освіти, умови навчання та можливості 

працевлаштування після закінчення навчання. Західнопоморський 

технологічний університет у Щецині – це навчальний заклад, який виправдає 

ваші очікування в усіх відношеннях. Ми пропонуємо освіту за більш ніж 40 

напрямками навчання в галузі технічних, природничих, сільськогосподарських 

та економічних наук. Висока якість освіти базується на досконалих, 

висококваліфікованих науково-педагогічних кадрах, сучасних лабораторіях 

і навчальних програмах, адаптованих до потреб ринку праці. Наш університет 

співпрацює з багатьма суб'єктами господарювання в області проведення 

наукових досліджень та навчання. Завдяки багатьом договорам та угодам 

із зарубіжними університетами, ми забезпечуємо нашим студентам 

проходження частини навчання за програмою Erasmus+, а також професійних 

практик і стажування. Наші випускники високо цінуються як вітчизняними, 

так і іноземними роботодавцями. Навчання – це час, який присвячується не 

лише на здобуття знань, умінь та професійних навичок, а й на розвиток своїх 

зацікавлень та захоплень. Наші студенти працюють у численних наукових 

гуртках, спортивних секціях Академічної спортивної асоціації та в Парламенті 

студентського самоврядування. Музично обдаровані особи можуть розвивати 

свої таланти в наших академічних хорах. Студенти Західнопоморського 

технологічного університету здобувають вагомі нагороди і мають досягнення 

в багатьох національних та міжнародних конкурсах, чим ми пишаємось. 

Західнопоморський технологічний університет у Щецині є академічним 

навчальним закладом, який поважають у Польщі та за кордоном. Про це 

свідчать високі позиції в рейтингах, таких як «Рейтинг вищих навчальних 

закладів Перспективи 2022», де Західнопоморський технологічний університет 

вже кілька років займає найвищі місця в категорії інноваційність. Наш 

університет увійшов до престижного списку найкращих вищих навчальних 

закладів світу, так званого шенгенського списку.



Електронна реєстрація з 15.01. до 13 лютого 2024 року

Контакти для підбору персоналу

тел.: (91) 449 45 87; 449 43 07

з понеділка по п'ятницю з 8.00 -15.00

електронна адреса: rekrutacja@zut.edu.pl

Правила прийому на роботу доступні на сайті

БІП ЗУТ та на сайті для канд

www.zut.edu.pl/rekrutacja

Дати набору на літній семестр 2022/2023 н.р

Набір на навчання з березня 2023 року.

Електронна реєстрація – 16.01.2023-14.02.2023

Aрхітектура

Ландшафтна архітектура

Автоматизація та робототехніка

Технічна охорона

біотехнології

Будівництво яхт

Будівництво

Будівництво - європейський інженер

Хімія

Холодильна техніка та кондиціонування

Економіка

Електротехніка

Енергетика

Іхтіологія та аквакультура

Інформаційні технології

Хімічне та технологічне машинобудування

Інженерія матеріалів

Інженерія матеріалів і наноматеріалів

Техніка бойових і спеціальних машин

Технологія виробництва промисловості 4.0

Eкологічна інженерія

Транспортне машинобудування

Кінологія

Логістика

Машинобудування

Мікробіологія

Океанська інженерія

Охорона навколишнього середовища

Відновлювані джерела енергії

Садівництво

Архітектурний дизайн інтер'єру та середовища

дизайн матеріалів в інженерних спорудах

Сільське господарство

Хімічна технологія

Харчові технології та харчування людини

ІКТ

Транспорт

Виноградарство і виноробство

управління

Управління та інженерія виробництва

Зоотехнія

I. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою 



Aquaculture and Fisheries 

– денна форма навчання першого ступеня (7 семестрів)

Chemical Engineering 

– денна форма навчання першого ступеня (7 семестрів), 

денна форма навчання другого ступеня (3 семестри)

Economics – денна форма навчання першого ступеня (6 семестрів)

Materials Science and Engineering 

– денна форма навчання першого ступеня (7 семестрів)

Biotechnology – major: biotechnology in animal production 

and environmental protection – денна форма навчання другого ступеня (3 семестри)

Civil Engineering – majors: Engineering Structures, 

International Management Construction – денна форма навчання 

другого ступеня (3 семестри)

Materials Engineering – majors: Lightweight Structures, Processing 

of polimer materials, денна форма навчання другого ступеня (3 семестри

II. АНГЛОМОВНІ НАПРЯМКИ (повний цикл навчання): 

Контакти для прийому на навчання:

Email: admission@zut.edu.plmailto:admission@zut.edu.pl

Гуртожиток №1

Загальна кількість місць для проживання становить 620. 

алея Героїв Варшави (al.Bohaterów Warszawy) 55

71-070 Щецин

Гуртожиток №3

Загальна кількість місць 177. 

алея Пястув (Piastów) 26

71-064 Щецин

Гуртожиток №4

Загальна кількість місць 372

алея Шволежерув (Szwoleżerów) ½, 

71-062 Щецин

Гуртожиток №5

Загальна кількість місць 612

алея Пястув (Piastów) 24

71-064 Щецин

Гуртожиток AMICUS

Загальна кількість місць 610

ul. Шопена (Chopina) 55

71-450 Щецин

Гуртожиток ARKONA

Загальна кількість місць 252

ul. Шопена (Chopina) 61

71-450 Щецин

Гуртожиток ANDROMEDA

Загальна кількість місць 256

ul. Шопена (Chopina) 59

71-450 Щецин

 

III. Додаткова пропозиція університету

www.osiedlestudenckie.zut.edu.pl 

ЗУТ має сім гуртожитків. Сума щомісячної плати

протягом навчального року за користування студентськими 

гуртожитками ЗУТ становить:

одномісний номер від 540 до 576 злотих

місце в двомісному номері від 468 до 498 зл

місце в тримісному номері від 432 зл



Університет 
банківської справи 
у Щецині
www.wsb.pl/szczecin/

 У 2008 році Університет банківської справи в Познані отримав згоду Міністерства 

на відкриття Економічного факультету в Щецині. Наразі ми є лідером серед 

недержавних університетів Західнопоморського воєводства, що підтверджено 

рейтингом вищих навчальних закладів «Перспективи 2022». Ми навчаємо 

студентів таким чином, щоб вони могли поєднувати навчання з роботою та 

особистим життям. Ми постійно розвиваємо та вдосконалюємо нашу 

пропозицію, яка включає навчання І та ІІ ступенів, післядипломне навчання, 

навчання MBA та тренінги. Ми робимо акцент на практичне навчання та 

інновації, завдяки чому наші випускники чудово радять собі на вимогливому 

ринку праці. Студенти мають контакти з представниками бізнесу, розв'язують 

цікаві case studies, беруть участь у бізнес-симуляціях та отримують досвід під час 

практик та стажувань, які пропонують наші партнери.

З 2021 року Університет банківської справи знаходиться в новому місці, в самому 

центрі міста, неподалік від найбільших комунікаційних і пересадкових вузлів. 

Будівля є сучасною, комфортною і вписується в стратегію технологізації 

навчання. 



II. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться англійською мовою 

Ви знайдете більше інформації про галузі навчання та процес найму

до: www.wsb.pl/szczecin/  e-mail: rekrutacja@wsb.szczecin.pl

Економічний факультет в Щецині Університету банківської справи у Познані

Управління англійською мовою:

безпека в бізнесі та адміністрації

фінанси та бухгалтерський облік

інформатика

інженерія управління

логістика

маркетинг та продажі

педагогіка

дошкільна педагогіка та педагогіка раннього дитячого віку

психологія в бізнесі

туризм і відпочинок

управління

Management:
    Business Management
    Human Resource Management

Додаткова пропозиція навчального закладу

Бюро кар'єр

В Університеті банківської справи у Щецині діють такі 

студентські організації:

В Університеті банківської справи у Щецині є Бюро кар'єр та 

практик, створене для підтримки студентів та випускників 

для початку їх професійної кар'єри. Бюро пропонує допомогу у 

сфері працевлаштування, практик, стажування та 

можливість консультацій з професійним радником. Бюро кар'єр 

має контакти з компаніями з усього регіону. Додатково 

студент отримує доступ до пропозицій практик, роботи та 

стажування, які оновлюються, зокрема, в екстранеті 

(внутрішній системі  зв'язку між студентом і навчальним 

закладом).

Науковий гурток SALUTEM (гурток напрямку «Безпека в бізнесі 

та адміністрації»)

Науковий гурток COGITO (напрямок «Педагогіка і психологія»)

Студентське самоврядування економічного факультету 

(представляє всі напрямки)

I. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою 



Західнопоморська 
школа бізнесу 
в Щецині
www.zpsb.szczecin.pl

 

Західнопоморська школа бізнесу – це перший недержавний навчальний заклад у 

Західній Померанії, присутній на освітньому ринку вже 30 років, що дає 

практичну кваліфікацію співробітникам і управлінським кадрам компаній та 

установ регіону, а також країни.

Західнопоморська школа бізнесу гарантує міцні та інноваційні знання, а також 

розвиток професійної кар'єри. Викладацький колектив з великим науковим 

доробком збагачує групу досвідчених практиків, представників компаній та 

організацій бізнес-середовища, а також психологів і бізнес-тренерів. Сучасна 

система різноманітних і гнучких занять використовує інформаційно-

комунікаційні технології, електронне навчання, авторські симуляційні ігри та 

ігри з прийняття рішень, тренінги та управлінські майстер-класи, модеровані 

дискусії, програми навчальних та експертних візитів чи практик. Крім того, 

безкоштовний паркінг та широка система стипендій і знижок є ще деякими з 

переваг навчання в Західнопоморській школі бізнесу.

Організація заочного навчання, адаптована для працюючих людей, гнучкий 

графік занять, зустрічі в другій половині дня та у вихідні дні.

Пропозиція Західнопоморської школи бізнесу включає навчання І та ІІ ступенів 

на напрямках ЕКОНОМІКА, ІНФОРМАТИКА, УПРАВЛІННЯ та ПЕДАГОГІКА, а також 

новий напрямок – ІНЖЕНЕРІЯ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ.

Крім того, кільканадцять напрямків післядипломної освіти, зокрема,  Академія 

наставництва та репетиторства, Академія тренера, Безпека та кризове 

управління, Менеджер проектів, Психологія управління, Соціальні медіа та 

електронний маркетинг тощо, а також тренінги та курси.

Заслуговує на увагу післядипломне навчання Executive MBA, оскільки воно є 

перепусткою на найважливіші керівні посади, включно з наглядовими радами 

компаній з участю держави. Це навчання в Західнопоморській школі бізнесу має 

нову, стислу формулу – тепер протягом 15 місяців навчання проводиться 425 

годин занять. Отримати диплом можна всього за півтора роки.

Інвестуйте в себе, обирайте навчання з Західнопоморською школою бізнесу! 



І ступінь, інженер, 7 семестрів

ІІ ступінь, магістратура, 3 семестри 

Економіка

інформатика

 управління 

управління

Інженерія e-commerce

педагогіка

Логістика-Експедиція-Транспорт

Бухгалтерський облік та управління кадрами та виплатами

Туризм і готельне господарство

Управління бізнесом

Інженер програмного забезпечення ігор

Інженер інформаційних систем

Інженер хмарних рішень

Master of Business Administration 

(MBA; магістратура + післядипломна освіта) – 4 семестри

Фінансовий консалтинг та управлінський облік

Управління людськими ресурсами

Управління ІТ проектами

Бізнес і стабільний розвиток

Маркетинг і нові медіа

Управління проектами

Інженерія маркетингу e-commerce

Інженерія процесів в e-commerce 

Соціально-виховна педагогіка 

Педагогіка здоров'я та дієтологія

Педагогіка здоров'я та догляд за людьми похилого віку

Ресоціалізація та соціотерапія
У Західнопоморській школі бізнесу ми докладаємо всіх зусиль, щоб освітні, консалтингові 

та дослідницькі послуги, які ми надаємо, були на найвищому рівні з точки зору технологічного 

та технічного змісту, згідно з чинними правовими нормами і прийнятими нами стандартами 

та вимогами наших студентів, співробітників, бізнес-партнерів і оточення. Тому ми постійно 

працюємо над удосконаленням процесів, що відбуваються в усіх сферах діяльності нашого 

навчального закладу. Західнопоморська школа бізнесу виховує чудових спеціалістів 

у багатьох галузях. Завданням навчального закладу є не лише давати знання, 

а й навчити ними користуватися. 

Тому ми співпрацюємо з науковими та бізнес-асоціаціями і організаціями, 

а також з найбільшими компаніями регіону, які дають поради при оновленні 

навчальних програм і створюють спеціалізовані програми стажування 

та практики для студентів.

I. Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою 

Правила прийому на роботу доступні на сайті

БІП ЗУТ та на сайті для канд

www.zpsb.szczecin.pl



Академія прикладних 
наук Товариства загальних
знань в Щецині
www.akademiatwp.pl 

  
Навчальний заклад був заснований у 1997 році як «Вища гуманітарна школа 

Товариства загальних знань у Щецині». У березні 2022 року змінив назву. 

Місією Академії прикладних наук Товариства загальних знань у Щецині є 

професійне формування висококваліфікованих спеціалістів у різних сферах 

суспільного, соціального та політичного життя в галузі гуманітарних наук, 

відповідно до потреб ринку праці. Ми є навчальним закладом, дружнім до 

студентів і наших співробітників, що працює в атмосфері взаємної довіри. 

Свою місію навчальний заклад реалізує через високу якість навчання, яке 

супроводжується науковою та дослідницькою діяльністю. Ми співпрацюємо з 

академічними осередками в Польщі, навчальними закладами та установами 

господарського життя з метою розвитку місцевого середовища.



Освітня пропозиція, напрямки навчання, що проводяться польською мовою 

Більше інформації про напрямки навчання та процес набору можна знайти на сайті: http://www.akademiatwp.pl 

КОНТАКТИ:ul. Monte Cassino 15 (вул. Монте Кассіно, 15)  Тел: 91 424 32 01  e-mail: cos@anstwp.pl

Додаткова пропозиція навчального закладу

Факультет прикладних наук Наукові клуби/гуртки

Додатково: 

Факультет суспільних наук 

Безпека та гігієна праці, 

Кримінологія, 

Оборона та національна безпека, 

MBA, 

MBA в галузі охорони здоров'я.

Науковий гурток педагогів

Студентський науковий гурток «Освіта для безпеки».

Науковий гурток криміналістів та кримінологів

Науковий гурток психологів «Особистість»

Хор Академії прикладних наук Товариства загальних наук у Щецині

Арт-студія Академії прикладних наук Товариства загальних наук у Щецині

Бюро з питань людей з обмеженими можливостями

Студентське самоврядування

Клуб випускників

Університет третього віку

Еразмус +

Центр вдосконалення вчителів

Лабораторія соціально-економічних досліджень

Дитячий гуманітарний університет

Розпочав свою діяльність у навчальному році 

Професійний консультаційний центр (Бюро кар'єр)

Був створений у вересні 2004 року. Нашою метою 

є допомога студентам і випускникам нашого навчального 

закладу на ринку праці та поглиблення їх особистого 

та професійного розвитку. 

Педагогіка, 

Соціальна робота, 

Дошкільна педагогіка та педагогіка раннього 

дитячого віку, Психологія, 

Спеціальна педагогіка.

http://www.akademiatwp.pl/
http://www.akademiatwp.pl/
http://www.akademiatwp.pl/


Collegium Balticum 
– Академія прикладних 
наук
www.cb.szczecin.pl 
Collegium Balticum – Академія прикладних наук

Ми даємо освіту на рівні  бакалаврату та магістратури. Протягом понад двох 

десятиліть нашого існування ми постійно реагуємо на значні суспільні зміни, що 

відбуваються в Польщі, ми реалізували багато системних і практичних рішень, 

адаптуючи наші освітні пропозиції до актуальних потреб студентів і ринку праці.

Наше головне завдання – підготувати вас до правильної та успішної роботи в 

професії, гарного старту на ринку праці та оптимізації професійної кар'єри.

Сподіваємося побачити вас на зустрічах онлайн або в аудиторіях навчального 

закладу. 

Також рекомендуємо розглянути пропозицію з понад 30 напрямків 

післядипломної освіти, що реалізуються в усій Польщі. 

http://www.cb.szczecin.plБільше інформації на сайті:  

Студент є нашим партнером.

Академія прикладних наук – Collegium Balticum від початку своєї діяльності 

підтримує місцеві заходи в Щецині та Старгарді, а також студентські ініціативи, з 

особливим акцентом на благодійності. На нашому рахунку міжнародна та 

загальнопольська співпраця у вигляді конференцій, семінарів, вебінарів та 

міжнародних проектів, що порушують дуже важливі теми, пов'язані, зокрема, зі 

спеціальною педагогікою. З 2019 року навчальний заклад організовує 

загальнонаціональну конференцію «Вчитель-дитина-батьки», в якій наразі взяли 

участь понад 5000 викладачів з усієї Польщі. 

http://www.cb.szczecin.pl/


Пропозиція бакалаврату (І ступінь):

Пропозиція магістратури (ІІ ступінь і єдина магістратура): 

Загальні правила прийому:  

Студентські гуртки та інша діяльність

Контактні дані для прийому на навчання: 

Головний офіс Collegium Balticum Академія прикладних наук 

ul. Mieszka I 61 C, 71 -011 Szczecin

 (вул. Мєшка I 61 C, 71 -011, Щецин) 

тел. 91 48 38171, e-mail: rekrutacja@cb.szczecin.pl 

Філія Старгард 

ul. Kazimierza Wielkiego 17, 73-110 Stargard 

(вул. Казимира Великого  17, 73-110 Старгард); 

тел. 91 577 83 60 e-mail: rekrtacja.stargard@cb.szczecin.pl 

Філія Каліш Поморський  

ul. Wolności 20 78-540 Kalisz Pomorski

(вул. Вольності 20 78-540 Каліш Поморський) 

тел. 91 48 38 172

e-mail: rekrutacja@cb.szczecin.pl 

Терміни набору на навчання: 

Косметологія – 6 семестрів 

Дієтологія – 6 семестрів 

Психологія в бізнесі (з міжнародним сертифікатом BELBIN) – 6 семестрів

Педагогіка – 6 семестрів 

Внутрішня безпека – 6 семестрів

Дошкільна педагогіка та педагогіка раннього дитячого віку 

– 10 семестрів (єдина магістратура)

Педагогіка – 4 семестри 

Внутрішня безпека – 4 семестри 

Зимовий – з січня по березень 

Літній – з травня до кінця вересня 

У Collegium Balticum під час набору на навчання враховується 

порядок надходження заявок.

Однак під час зустрічі в приймальній комісії кандидат відповідає 

на кілька запитань, які йому ставить спеціаліст з набору на навчання. 

У разі звернення осіб з силових структур ми вимагаємо довідку 

з місця роботи або службове посвідчення для перевірки. 

Особи, які вступають на косметологію та дієтологію, зобов'язані 

надати медичну довідку (зразок у приймальній комісії). 

Педагогічний гурток «ІНАкше».

Науковий гурток «Collegium Balticum для дошкільнят» 

Оркестр Collegium Balticum «Sinfonietta»

Жіночий клуб «Об'єднані»

Блог «Багатовимірно» 

Видавництво CB

Дитячий університет «Студентик» – заняття для дітей 

Collegium Seniorum – заняття для літніх людей 



Соціально-економічний 
університет у Гданську 
є недержавним
www.wsse.edu.pl

Соціально-економічний університет у Гданську є недержавним професійним 

університетом, заснованим 31 січня 2001 року, внесеним до Реєстру приватних 

навчальних закладів та асоціацій приватних навчальних закладів, який веде 

міністр науки та вищої освіти. Філія в Щецині була створена в грудні 2022 року.

Покликання і місія університету полягає в формування випускників, оснащених 

всебічними знаннями, вміннями та компетенціями, необхідними в особистому 

та професійному житті. Наш університет дотримується принципу, що 

основною метою викладання є передача теоретичних знань і розвиток 

практичних навичок, необхідних для задоволення вимог сучасної економіки та 

ринку праці. 

Окрім навчання, що полягає в систематичній участі в дидактичних заняттях, 

організованих університетом, WSSE також реалізує навчання в інших формах, 

адаптованих до життєвих потреб

та організаційних можливостей студентів. А саме: індивідуальна організація 

навчання, навчання в рамках індивідуального навчального плану та програми, 

e-learning. 

Соціально-економічний університет отримав картку ECHE (Erasmus Charter for 

Higher Education- ECHE- 2021-27). Картка ECHE дозволяє подати заявку на 

отримання коштів, пов’язаних із реалізацією програми Європейської Комісії, 

зокрема, що пропонує, між іншим, дофінансування поїздок студентів, 

педагогічного та адміністративного персоналу до інших університетів.



I.Єдине магістерське навчання – 5 років

I.Бакалаврат (перший цикл) – 6 семестрів

IV. Аспірантура – 2 семестри

III. Магістратура (2 ступінь) 

Набір завжди до кінця лютого та вересня!

Контактні дані для прийому на навчання:

WSSE у Гданську:

ul. Rajska 6, Gdańsk

тел. (58) 500 52 06

e-mail: dziekanat@wsse.edu.pl

Філія в Щецині:

ul. Leszczynowa 11a, Szczecin

тел. 884 777 561

e-mail: dziekanat.filia.szczecin@wsse.edu.pl

Філія в Остроленці:

Aleja Wojska Polskiego 44, Ostrołęka

тел. (29) 769 15 26, 881 777 258, 881 777 816

e-mail: ikzostroleka@wsse.edu.pl

Академічне Бюро кар'єр

тел. 881 777 216, e-mail: biurokarier@wsse.edu.pl

Напрямок: Психологія

Спеціальності:

соціальна психологія

психологія в менеджменті та бізнесі

клінічна психологія

Напрямок: додаткова Педагогіка – 3 семестри

Спеціальності:

Громадянська освіта та державне управління

Лікувальна педагогіка з підтримкою раннього розвитку

Педагогіка в початковій та дошкільній освіті

Педагогічна терапія

Соціально-виховна педагогіка 

Професійна орієнтація та управління персоналом

Санітарна освіта з охороною праці

Оборонна освіта та управління кризами

Організація та управління освітою

Напрямок: Адміністрація – 4 семестри

Спеціальності:

Адміністрація безпеки

Державна адміністрація 

Захист персональних даних.

Напрямок: Соціальна робота – 4 семестри

Спеціальності:

Організація соціальної допомоги

Соціальна робота з сім'єю

Напрямок: MBA

Master of Business Administration
Форма проведення занять: дистанційна Детальна інформація: 881 777 816

а також інші в галузях УПРАВЛІННЯ, ПЕДАГОГІКИ, БЕЗПЕКИ ТА ПСИХОЛОГІЇ

Напрямок: Педагогіка 

Спеціальності:

Соціально-виховна педагогіка 

Педагогіка ресоціалізації

Спортивна педагогіка

Педагогіка в початковій освіті та дошкільному вихованні

Напрямок: Адміністрація

Спеціальності:

Податкова адміністрація

Адміністрація безпеки

Державна адміністрація 

Захист персональних даних.

Напрямок: Управління

Спеціальності:

Управління транспортом і логістикою з елементами експедирування

Управління охороною праці

Управління людськими ресурсами

Управління фінансами

Державне управління

Управління аграрною стратегією

Управління в адміністрації



Agencja Rozwoju
Metropolii
Szczecińskiej Sp. z o.o.

/AkademickiSzczecin /AkademickiSzczecin


